



Република Србија
МИНИСТАРСТВО ПРИВРЕДЕ

Број: 404-02-189/6/2016-11

25. новембар 2016. године

Кнеза Милоша 20

Београд

Одговор на питање – појашњење IV Конкурсне документације за јавну набавку број 87/2016
– Реконструкција градске саобраћајнице, град Краљево

Заинтересовано лице је затражило појашњење Конкурсне документације за јавну набавку број 87/2016 и поставило следећа питања:

Питање:

У Предмеру и и предрачуну радова за атмосферску канализацију – III Бетонски радови, у позицији 3 Израда зидова шахти од бетона MB20 у количини од 7,96m³.

Ваш одговор на ово исто питање је: Ради се о свим шахтовима... предвиђено и 14 завршних **прстенова** l=0,6m, "недвосмислено следи да се раде шахте од бетона са ливењем на лицу места с тим што је завршни **прстен** од готових АВ **прстенова**".

Да ли то значи да се израђују шахте кружног пресека ливењем на лицу места (у двостраној, прстенастој оплати) или правоугаоне, светлог отвора 1000x1000mm, дебљине зида d=10cm?

Шаљем Вам и детаљ из КД из Пројекта из којих се, недвосмислено, може закључити да је реч о АВ готовим прстеновима, fi 1000.

Одговор:

Према техничкој документацији израђују се шахте ливењем на лицу места у двостраној оплати, споља квадратног пресека димензија 1400mm² x 1400mm², са унутрашње стране светли отвора је кружног ресека, димензија F1000mm² а завршни прстен је од готових АВ прстенова, како је то већ речено у одговорима на претходна питања.

Дакле, детаљ из пројекта која је дата као саставни део конкурсне документације представља шематски приказ канализационог шахта и иста је у складу са предмером радова односно са појашењима I – III Конкурсне документације, са напоменом да су напла појашњења такође у складу са техничком документацијом на основу које се изводе радови. Са наведим чињеницама могли сте се упознати увидом у техничку документацију.

Напомена: Постоје деонице овог колектора где се шахте састоје од дела који је ливен на лицу места од готових АВ прстенова и од завршног прстена али се те деонице колектора не третирају овом јавном набавком.

за Комисију за јавну набавку

Оливера Мијодраговић, члан комисије